
Fairway Fescue
Aport redus, perfect pentru umbră și aspect fabulos

ProSelect® Fairway Fescue este amestecul premium al ICL pentru aleile de joc de pe terenurile de golf,
ideal pentru supraînsămânțare. Se poate utiliza pe solurile cu un conținut ridicat de sare, cum ar fi
traseele de golf. Amestecul Fairway Fescue vă oferă toate beneficiile dorite pentru un teren gazonat:
creștere lentă, întreținere minimă și potrivit pentru zonele umbrite. Are o bună toleranță la secetă, este
rezistent la boli și oferă o densitate mare a lăstarilor, cu aspect de frunze fine. Amestecul conține 30%
Festuca rubra trichophylla Charlotte), 30% Festuca rubra commutata Filius) și 40% Festuca rubra
rubra Ryder).

Descriere

Beneficii

Amestec fabulos pentru aleile de joc din terenurile de golf

Toleranță bună la umbră

Toleranță bună la sare

Doze de aplicare

https://icl-growingsolutions.com/ro-ro/turf-landscape/brands/proselect/
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Atenție

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza, aplicarea sau orice altă variabilă. Deoarece

condițiile de aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu

poate fi trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.

https://icl-growingsolutions.com/ro-ro/turf-landscape/products/proselect-fairway-fescue/
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Doza medie de însămânțare 30 g/m²

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza sau orice altă variabilă. Deoarece condițiile de aplicare
pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu poate fi trasă la răspundere
pentru eventuale rezultate nefavorabile.

1 Înălțimea de tundere: 1012 mm.

2 Pentru informații suplimentare, contactați departamentul de asistență tehnică.

Perioada de utilizare recomandată
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https://icl-growingsolutions.com/ro-ro/turf-landscape/products/proselect-fairway-fescue/

